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ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 25.03.2011 р. N 8236/7/17-0217 

	Державним податковим адміністраціям в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві та Севастополі 


Про надання інформації 

Державна податкова служба України у зв'язку з надходженням запитів від органів державної податкової служби щодо подання податкової декларації з податку на доходи фізичних осіб відповідно до пп. "д" п. 176.2 ст. 176 Податкового кодексу України (далі - Кодекс) повідомляє таке. 

ДПС України з метою реалізації цієї норми Кодексу розроблено Податкову декларацію з податку на доходи фізичних осіб (далі - Декларація), форму якої затверджено наказом ДПА України від 31.01.2011 N 58, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 09.02.2011 за N 165/18903 (набрав чинності з 18.02.2011). 

Відповідно до п. 5 підрозділу 10 Перехідних положень Кодексу штрафні санкції, які можуть бути застосовані до платників податків у зв'язку із порушенням термінів подання зазначеної декларації та сплати податкових зобов'язань, починають застосовуватися до таких платників податків за наслідками податкового періоду, наступного за податковим періодом, протягом якого такі акти введені в дію. Отже, за минулі звітні періоди штрафні санкції не застосовуються. 

ДПС України зобов'язує довести цей лист до відома підпорядкованих структурних підрозділів для використання у роботі, а також провести відповідну масово-роз'яснювальну роботу з платниками податку. 

  

	Голова Комісії з проведення
реорганізації ДПА України,
Голова ДПС України 
	 
 
В. Ю. Захарченко 


